m Ozdes K ve L diglileri ile sekildeki dii-
zenek kurulmustur,
K diglisi ok yéniinde % devir don-
dirildigiinde L diglisinin goriinii=
mii asagidakilerden hangisi gibi
olur?

E Sekildeki dliizenekte K ve L makaralarinin
yaricaplan sirasiyla 2r, r dir.
F kuvvetinin uygulandign ip asagi dog-
ru zir kadar gekilirse K ve L makaralarl-
nin goériinimii asagidakilerden hangisi
gibi olur?

A) EE B)@ C}@ D) E)
K K K K K

EM sekildeki diizenekte K ve L silin-
dirlerinin merkezleri cakisiktir. K
nin yarngapi 2r, L ninki ise r dir.

L silindirinin merkezine pergin-
lenmis kol ok yoniinde 1 defa
dondiiriiliirse r yarigapli M ma-
karasinin goriiniimii agagidaki=

lerden hangisi gibi olur?
A) @ B) @ C) @ D) @ E) ®

I sekildeki diizenekte Y ve Z silin- ===
dirlerinin merkezleri cakisik, K
cismi ile X diglisinin agiriklari
esittir. Dlizenek serbest birakildi-

ginda K cismi 2rr kadar yer de-




Bu durumda r yarigaph X disli-

gistiriyor. i
sinin goriiniimii nasil olur?

DD D

EN Ozdes K ve L dislilerine
r ve 2r yarigaph makara-
lar merkezleri cakisacak
bicimde percinlenmistir.
Makaralara sarilimis zin-
cirlere asili olan M diglisi
sekildeki konumda tutul-
maktadir.

Sistemm serbest bira-

kildiktan sonra K, %
devir yaptiginda M nin
goriniimii nasil olur?

P O W

E Sekildeki konumda, F kuvvetiyle tutulan dize-
nekte K makarasinin yarigapl r dir. Kuvvetin uy=
gulandigl ip %‘nl‘ kadar gekiliyor.

Buna gore, K makarasinin goriiniimii nasil

olur?
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Cevaplar :
1A, 2)B, 3)C, 4)B, 5)A, 6)D,



